

гастроли

## На фестиваль в Шибеник

Каждое лето курортный город на Адриатике Шибеник проводит международный фестиваль детских театров. На сей раз там впервые выступит наш Центральный детский театр. Уезжая вчера в Югославию, он повез на фестиваль один спектакль — «Сон с продолжением» по пьесе Сергея Михалкова. В течение последнего сезона московские зрители (аудитория спектакля, обозначенная «от 3-го класса», весьма широка) сумели по достоинству оценить это непривычно для драматической сцены насыщенное танцами двухчасовое представление, поставленное режиссерами Алексеем Бородиным и

Михаилом Кисляровым, художником Станиславом Бенедиктовым. И вот — новое «продолжение сна», фестивалевое.

— Собственно, в самом Шибенике мы выступим один раз, 22 июня, — рассказал перед отъездом директор ЦДТ Сергей Ремизов. — Через несколько дней дважды покажем спектакль в Белграде на сцене театра имени Бошко Буха. С этим коллективом мы заключили творческий договор и, конечно, надеемся, что нынешняя поездка в Югославию даст новый импульс нашему дружескому сотрудничеству.